



达纳拉赫 差点回不来

解除合同,险些被其他球队截走
下半赛季,达10或将取代克里维茨

英雄

舜天队的“王牌”达纳拉赫目前正在南京跟随球队训练,可据舜天高层透露,达10能重新回到南京,可谓“有惊无险”,因为足协外援注册受限,为腾出外援名额。舜天实际上在今年初已经与达10解除了工作合同,他也差点被截走。

正因如此,日前,江苏舜天俱乐部向中国足协上交提案,希望在遵守现有外援上场人数的情况下,增加俱乐部外援注册名额。

本组撰稿 现代快报记者 吕远

王牌归来 达10将替代克里维茨?

7月,中国足协二次转会市场的大门将重新开启。目前,达10正在南京跟随球队训练,他也将代表舜天出战下半阶段的联赛,本赛季,舜天的目标是继续冲击亚冠资格,达纳拉赫也被寄予厚望。

达10来,按照现有政策,必须有人得走,那么克里维茨就没有那么走运了。白俄罗斯人有一定的能力和特点,在今年的超级杯上也有

出色表现,但他始终无法融入舜天队这个整体,所以他的离开,对舜天没有什么影响。除了克里维茨离开,舜天是否还会有新的外援进来,这是个问题。有人来,意味着有人就将离开,这个时候,选择就需要相对慎重。

萨利希是舜天目前队内的头号射手,阿尔巴尼亚人勤勤恳恳兢兢业业,让他离开,似乎没有什么

合适的理由,毕竟达10能恢复到何种程度未知。耶夫蒂奇此前的表现让球迷不太满意,可在舜天队内,耶夫蒂奇的表现还是得到认可的,毕竟他的做球能力还是相当了得的,而且他和达10的配合不存在任何问题。

“目前球队放假,外援怎么调整,主要还是看主教练的意见。”舜天高层告诉记者。

有惊无险 达10年初和舜天解约

由于足协的外援政策,让达10的回归,堪称“有惊无险”。因为今年初,舜天曾与达10解除了工作合同。

按照中国足协的规定,每支中超球队只能注册4+1名外援(1代表亚洲外援),外援上场人数为3+1,这一政策,起初似乎并没有什么问题。

可去年底,随着舜天头号射手达纳拉赫的受伤,一系列问题出现了。达纳拉赫受伤,当时至少需要休养半年,在这样的背景下,舜天

必须重新购买前锋,来填补达10受伤后的空白。

达纳拉赫毕竟是上赛季中超的最佳射手,最佳球员,他在舜天球迷中的地位很高,就算他受伤了,舜天自然也不想放他走。但注册名额受到限制,一旦有人来,理论上达纳拉赫就必须得“走”。

被逼之下,舜天不得不先和达10解除了工作合同,来腾出这样新的引援名额,“今年初,我们与达纳拉赫解约了,这是没有办法的办法,我们也一再向他解释,希望他

能理解,毕竟目前足协的政策就是如此。”舜天高层说。

事实上,由于与舜天没了工作合同,其间也有球队联系达10,但出于对舜天队的感情,达10最终没有接受其他球队的报价,重新返回了南京,“要是达10真的和其他球队签约了,我们也没有什么话可说,理论上他到现在都不属于舜天队球员。”舜天高层无奈地表示。

也就是说,在与达10解约后,才换来了萨利希的加盟,否则,舜天根本无法再添薪外援。

舜天提议 增加外援注册人数

因为外援政策因素,达10差点被截走,这样的事情,让舜天感到有些心有余悸。日前,江苏舜天俱乐部向中国足协上交提案,希望在遵守现有外援上场人数的情况下,增加俱乐部外援注册名额。

在接受采访时,舜天高层表示,他们之所以有新提案,很重要的原因是达纳拉赫这个事情,此外,还因为增加外援注册人数后,俱乐部在联赛中更换外援会更从容。“舜天队上半年最后一场比赛6月29日结束,7月6日又要开始

下半年联赛,如果想上半赛季后同外援结束合同,留给我们解约老外援、签约新外援只有一周时间,太紧张了。如果足协能够增加外援注册人数,俱乐部就可以注册更多外援,即便同某外援解约后还有更多选择余地。”舜天高层说。

当然,增加注册外援名额,在舜天看来,还有利于培养一些国外的年轻球员。这种事情在欧洲很普遍。舜天的提案,也得到了不少俱乐部的响应,“其实,很多球

队也都会感觉到换外援时间太紧,或者也会遇到像外援受伤这样的情况,对大家来说,这样一个政策其实并没有坏处。”舜天高层对记者说。

此提案将在6月13日的职业联赛执委会上进行讨论,最终将由中超理事会表决是否通过。目前,足协尚未对此公开表态,私底下足协内部有一些议论,他们担心的是,增加注册外援人数,上场人数不变,势必会有外援打不了比赛,可能引发纠纷。



克里维茨即将走人

延伸阅读

备战联赛 舜天7月过招俄超劲旅

昨天,俄罗斯媒体披露,俄罗斯足坛老牌劲旅、本赛季俄超联赛和杯赛双料冠军莫斯科中央陆军队将来华与江苏舜天进行一场友谊赛,这一消息也得到了舜天高层的证实。

“这个事情,我们之前就有联系,主要是第三方在操作这个事情,初步计划是7月初在南京和俄罗斯中央陆军打一场比赛,因为7月份有联赛,所以具体哪一天,还没有最后定,根据中超的赛程来看,这场友谊赛很可能会放在周中的晚上来进行。”舜天高层告诉记者。

莫斯科中央陆军也是大富豪阿布拉莫维奇赞助的,目前球队拥有不少球星,比如日本中场本田圭佑,曾效力于曼联的托西奇,还有俄罗斯本土明星阿金费耶夫、德萨戈耶夫等等。

这几年,舜天和国外球队打友谊赛的机会并不多,最近一次,舜天和海外对手热身,还要追溯到裴恩才时代,当时舜天击败了澳大利亚的中央海岸水手队。

法网风云

顽强! 费天王崴脚进8强

昨天,在法国网球公开赛男单第四轮比赛中,费德勒在第二盘意外崴脚的情况下,五盘逆转法国本土名将西蒙。

这是费天王连续36项大满贯赛事进入八强。这也是费天王职业生涯单打的第900胜。 综合

遗憾! 张帅止步混双16强

昨天,在法网混双第二轮比赛中,张帅/诺尔(奥地利)无缘16强。

首盘比赛,张帅组合连丢五局后输球,次盘虽一度以5:3领先,但随即又连丢四局。最终仅用时68分钟便连输两盘不敌赛会5号种子“巨人组合”梅拉德诺维奇(法国)/内斯特(加拿大),止步混双16强。 综合

火爆! 国青热身险爆冲突

昨天,在新疆四国赛伊宁站的最后一场比赛中,国青男篮以77:82惜败立陶宛队。第三节还剩下2分钟,双方球员拼抢中险些爆发冲突,现场执勤的警察及时出面,才制止了事态的进一步扩大。 综合

无聊! 博尔特又惹麻烦

国际田联比赛进入了休赛期,可“百米飞人”博尔特可没有闲着。最近,他在自己的社交网站上分享了一张生活照,展示了自己收藏的几件潮牌T恤。明星晒照片本已经是稀松平常的事了,可飞人的这几件T恤的胸前图案却竟然是大麻,有明显的宣传毒品的倾向,也引来网络上粉丝的热议甚至炮轰。而博尔特曾亲口承认年少时吸过毒。

现代快报记者 韩飞周游

神奇! 学生连中165罚球

夏天就应该是流汗的季节。这次由虎扑体育网主办的“绝不打铁”投篮大赛,吸引了3000名海内外的参赛者,他们上传了自己的投篮视频,以及篮球故事。

日前,来自广东肇庆学院的大三学生刘海东上传了自己连中165个罚球的视频,而同时正好传出的雷·阿伦训练中102罚100中的消息引起了网友的讨论热情。刘海东打篮球是为了长高,但考上大学后第一次报名校队,他还是因为1米71的身高被拒之门外。凭借堪称疯狂的练习,刘海东用实力征服了学校,大二时代代表学校战胜了来自广州体育学院的球队,那场曲折程度不逊于NBA比赛或者电影情节的比赛,正是依靠他的一次投篮和最后决胜的罚球实现逆转,也为学校赢得冠军。更让网友羡慕不已的,还有他如今担任学校女篮的主教练,且同样带出了好成绩。 综合